

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ ПРИ ОУ „ПРОФ. ИВАН БАТАКЛИЕВ“ – ПАЗАРДЖИК

ПРОТОКОЛ № 4

Днес, 30.04.2018 г., в ОУ „Проф. Ив. Батаклиев“ гр. Пазарджик се проведе заседание на общественения съвет.

На заседанието присъстваха 6 души – членове на Обществения съвет и отсъстваше Катерина Главчева. На нейно място присъстваше Ани Павлова – резерва съгласно заповедта на директора за състава на ОС. На заседанието присъстваше и директорът на училището г-жа Д. Кемчева. По покана на председателя на ОС на заседанието присъстваха двама представители на Ученическия съвет – Никол Бадьокова и Димитър Серафиев.

По предложение на председателя на Обществения съвет г-жа М. Димитрова беше приет следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. Запознаване с изпълнението на бюджета на училището за първото тримесечие на 2018 г. от директора на училището.
2. Изслушване на директора за извършеното до момента по отношение на въвеждането на задължителна униформа.

По 1-ва т. от дневния ред г-жа Димитрова уточни, че на имейла на всички е изпратена справка с изпълнение на бюджета на училището за първото тримесечие на 2018 г. Същата е качена и на сайта на училището и даде думата на присъстващите за изразяване на мнение или задаване на въпроси към директора.

Г-жа Илиева изказа мнение, че според нея изпълнението на бюджета съответства на планираните разходи, дори към момента има значителна икономия.

Други изказвания по 1-ва т. от дневния ред нямаше.

По 2-ра т. от дневния ред директорът на училището докладва, че за тържеството на 24 май всички ученици ще бъдат с вратовръзки с логото на училището. Ще се организира колективно закупуване на вратовръзките по паралелки от родителите. Всеки ученик самостоятелно ще трябва да си осигури тъмен панталон/тъмна пола и бяла риза. Ежедневната униформи всеки родител ще може лично да я заяви и закупи в летния период. Училището е поставило като условие за записване на ученици в I и V клас приемане на униформата като задължителна чрез попълване на декларация при подаване на документи за прием.

Ученикът Димитър Серафиев изрази мнение, че му харесва фактът, че всички ще бъдат с официална униформа на 24 май и че някои учители също ще бъдат с вратовръзки като учениците. Г-жа Кемчева го подкрепи като каза, че тя лично ще бъде облечена като учениците, защото е част от техния екип.

Ученичката Никол Бадьокова сподели, че независимо от това, че тя е в 7 клас, тя и нейните съученици от 7а клас са решили да бъдат и те част от всички, като на 24 май бъдат с вратовръзки.

Г-жа Митева изказа мнение, че униформата постепенно трябва да стане задължителна и това са много добри мерки, предприети в тази посока.

С това дневният ред бе изчерпан и заседанието на Обществения съвет беше закрито от неговия председател.

СЕКРЕТАР:



/А. Спасова/

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОС:



/М. Димитрова/